
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, je možné zažádat o tzv. ODKLAD ŠK. DOCHÁZKY.

Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok 
věku.

Pokud se rozhodnete, že chcete zažádat u svého dítěte o ODKLAD ŠKOLNÍ DOCHÁZKY, 
je nutné mít:

1. ZPRÁVU Z Pedagogicko psychologické poradny o odkladu školní docházky

➢ Musíte vyplnit žádost Pedagogicko psychologické poradny v Pardubicích 
( https://www.ppp-pardubice.cz )

➢ V Žádosti zaškrtněte kolonku -,,Připravenost ke vstupu do I. ročníku ZŠ.

➢ Žádost je třeba zaslat na email PPP - poradna@ppp-pardubice.cz, nebo ppp.pce@seznam.cz ,

             kde se Žádosti evidují a přidělují, kdo bude dítě šetřit…

➢ Měl by Vám přijít potvrzovací email, že Vaši Žádost obdrželi v pořádku a ozvou se Vám. 

➢ Pokud by se déle jak 14 dní až 3 týdny nikdo neozýval, zavolala bych do poradny a informovala se.

➢ Žádost je také možné doručit do PPP osobně. V Pardubicích funguje pouze tato PPP.

➢ Pokud by k Žádosti požadovali ještě vyjádření ze školky, tak Vám jej vystavíme.

➢ Vyšetření školní zralosti se většinou začínají v poradně dělat v únoru/březnu, ale Žádost zašlete co

             nejdříve, aby se vše stihlo včas.

2. ZPRÁVU od dětského lékaře, nebo klinického psychologa, který odklad školní docházky také 
    doporučí.

3. ŽÁDOST K ODKLADU ŠKOLNÍ DOCHÁZKY, kterou předložíte spolu s výše uvedenými dokumenty

    při zápisu ve škole. 

➢ Žádost o odklad povinné školní docházky generujete stejně jako žádost o přijetí dítěte do základní školY

➢ Vytisknete si však pouze formulář „Žádost o odklad docházky“, který v době zápisu zanesete do spádové
základní školy. 

➢ Děti, které jdou do školy po odkladu školní docházky, musí podat přihlášku do základní školy znovu.

  I PŘESTO, ŽE BUDE VAŠE DÍTĚ MÍT ODKLAD ŠKOLNÍ DOCHÁZKY, SE MUSÍTE  
  ZÚČASTNIT ZÁPISU DO 1. TŘÍDY PRO NÁSLEDUJÍCÍ ŠKOLNÍ ROK. 

  SEBOU BUDETE MÍT KOPIE VÝŠE ZMÍNĚNÝCH DOKUMENTŮ A KOPII RODNÉHO LISTU  
  DÍTĚTE.

 POKUD BYSTE NESTIHLI ZPRÁVY MÍT DO KONÁNÍ ZÁPISU, NIC SE NEDĚJE – ŘEDITEL
 ZŠ ŘÍZENÍ PŘERUŠÍ A STANOVÍ VÁM  DOSTATEČNOU LHŮTU NA JEJICH DODÁNÍ.
 KOPIE VÝŠE ZMÍNĚNÝCH ZPRÁV JE TAKÉ NUTNÉ DORUČIT DO MATEŘSKÉ ŠKOLY,KDE 
JEJ ZALOŽÍME DO SPISU VAŠEHO DÍTĚTE.


